
Stagione sportiva 2024-2025

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 157 Data: 21/03/2025

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 13/03/2025 relativo all'incontro (27032) di Campionato Nazionale Maschile Under 14
disputatosi a Alvise De Toni - Alleghe (BL) il 12/03/2025 tra Alleghe / Cortina U14 (018) e Alta Badia / Gherdeina
U14 (110).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica inflitta all'atleta Pisciottu Angelo Emanuel (n. tessera 620834) ai sensi dell’art. 4.2 del Codice delle
penalità per violazione della regola 48.1.II del Regolamento Ufficiale di Gioco.

D) Motivazione:

Pisciottu Angelo Emanuel (n. tessera 620834) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 56.27, il predetto giocatore caricava a centro pista un avversario (#6
DEMETZ Dominik), all'altezza del collo, portando il colpo con le mani unite sul proprio bastone.
Il giocatore offeso rimaneva sulla pista ghiacciata e dopo essere stato accompagnato negli spogliatoi non
riprendeva il gioco.
Il PISCIOTTU veniva punito con una penalità maggiore (5’) più penalità di partita di cattiva condotta per carica
alla testa in base all'articolo 48.1.II del Regolamento Ufficiale di Gioco.
Al termine dell'incontro i dirigenti della squadra B comunicavano all'arbitro che il giocatore si era ripreso ed era
vigile.
Ciò premesso, la carica pare essere stata effettuata con i guantoni, con esclusione quindi dell’uso improprio del
bastone. Ne consegue, anche in considerazione delle migliorate condizioni fisiche del giocatore colpito, la
comminazione della sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata di campionato, da
scontarsi nel corso della prossima stagione sportiva, anche in caso di cambio di società e/o di categoria.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra Alleghe Hockey S. S. D. A R.l. (018).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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